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2 1 TRAAEA

& T HA (CurveFitting Toolbox, LA RNMEH L EFE) &4t 7 —RIAH T KL
WA RE, B pp #3X (piecewice-polynomial form) X5 B #30 (B form) HIFE 2% R EL
AR RS AL B . T R 2R U R SR IR R 1 R

| ppForm spline

@ @ e
. fnder
CurveFitting fn2fm fnbrk

BForm spline

Construction Functions Postprocessing Functions

B 1 T AL

FELHAES, ATV KBS T, rTeoaEd ER R help + H# 4
REFEH. @it plugin_help("CurveFitting"), AT LA R T EFE T AR T
S B SRS 0 B

#ft [CurveFitting] 1289 ©
csapi csape ppmak  spapi spmak  fitcurve bspline fnval fnder fnbrk fn2fm
it help csapi, FATAILAGE] csapi eRELH)fEH A B,

>> help csapi

csapi BIiE— ppForm RI=Yui¥skinst, HINREMHEFRMA not-a-knot . BEISIF—HER.

s = csapi(x,y) QIB— 1= RiEEhed, x, v AEESEN, x, y &
FTRAKERRN—HEHE. XPEER x BEELTREEHT.

s NERBRHERBERHES not-a-knot WFRHM="iERdhE, 7 pp
B



2 MR

TEAT R, AT XA S A RS — AR A 48 AR DR P9 28 LU A 2B s ]
DAL IX —¥6 55
2.1 piecewice-polynomial #5%eR%

EX 2.1 (piecewice-polynomial FE25BR%L). LA AL n kb K—F 0K [a,b] H™HIE 7
ﬁu {Z]Z,‘},

a=T1 < Ty < --<zxNy=D0,
FRELN SN n IR k FOGIHEI piecewice-polynomial # 5% bR L :
SE={s:s5€C"a,b|;Vi € [L,N — 1], 8|jz; 01.1) € Pu}
XEAYFA {;} BRRARE 5 bR B8 19 A
EX 2.2 (ZIRFERRED). {2} BERI=IRFEZRBREL (cubic spline) A S3.
EN 2.3 (ZIRFERRBUIA AL, FRATRE = A 2% bR B0E SCUA R LRI S A6 A 25 5
o complete & M: §'(f;a) = f'(a),s'(f;b) = f(b);
o second %M s"(fia) = f"(a),s"(f;b) = f"(b):
o not-a-knot ZfF: s (f;x) £z =z Mz =aN_y fE1E;

o periodic Z5F: ¥ s(f;b) = f(b) BN s(f;b) = s(f;a),s'(f;b) = s'(f;a),s"(f;b) =
s"(f;a):

o mixed %1F: complete. second 5 not-a-knot M B A FKMHHIRES

2.2 B HEERH
EX 2.4 (B FE4k). & {t;} BERL, W B FE%& (B-splines) #1 Nid =M E -

—t._ t:
B @) = By (a) + B (@),
tivn — ti1 titny1 — s

BRI S 0 H) B FEo%:

0  otherwise.

Bo<x> _ {1 T € (tifl,ti],



4 3 R F R L R R )

B 2.5. WRIEE X2.4, FATEI 1 KK B FESRRPTER “IE TR0

Zi:i:ll T € (tim1,til,
Bi(z) = fij:tx z € (ti,tia),
0 otherwise.

ENX 2.6 (BFEAT ). RHWEE N2.4, 9 7133 n Ik BF:E B ATREH BN ¢,_1, 6, tiga, - S tigns
XU AR B AR SR R

EX 2.7 (B #AMFE ). BATK— R n IR B FEARMANEA S E SCOVREOY n 1 B
1% I 2% BR 2

EIR 2.8. LN B FESAE SP(ty, to, - -+, ty) HI—H13E:

Bg—n($)v Bg—n(x)> e 7B]T\Lf($)

3 ERETNAELRA K fE A 45

X —HB 0 BATS T EA A R B AT VR B B, s B B AR VA AE R
B, FATH pp #FE MR IR piecewice-polynomial FESLER %, H B #&\FEK/Rr B FE& %
BR800, N 7R TR RE (B35S 1 P help %), EMEHHT
Nz 4 plugin_help("CurveFitting") 5&/&x) L HEAG I H

FEIERTFHAAHAT U HIAT, A — S f 2R £ THAT, 200K “Hr#r (Order) 1
NES 5 TA VB HEHEARR) “<RE MAEAR, EFRRNEZIE RN i, R
20X az® + bx? + cx +d, HTHAWUNRE (a,b,c,d), £ TEFEHRNFRIX—Z DB
BN 4. FATRS| Z A BB EAEL 8.

3.1 csapi

csapi BREURIRLS 1) 4 SHI BN — pp A BI =AM 4, Hah F 4% H not-
a-knot 2&1F. 1ZREUE csape BAEUT—FhRFIRIE I

e s = csapi(x,y) BIE—N=IRFESHIZR, x NIRET A, vy N A EE, x, y RAUN
KEMFAPK—4Em s, HER x e,

WREGE R s Sl A1 241 5 not-a-knot 1 A SAE = keI ZR, N pp #& .
B: 765551 (=3, -2),(=2,1),(=1,3),(0,4),(1,3),(2,1), (3, —2) LHHAT=XFEIRE, 14
FLAFK A not-a-knot 2544



3.2 csape )

>>x=[-3,-2,-1,0,1,2,3];
>>y=1[-2,1,34,3,1,-2];

>> 5 = csapi(x,y);

>> t = -3:0.01:3;plot(t,fnval(s,t));

TESERRFE A REL s MAR)E, AT LB Rk, FBATHA T foval %L, faoval
@ﬁTHHﬁﬁm@ﬁfﬁ%ﬁl%ﬁ,@@ﬁ%ﬂ%ﬁmTuﬂmﬂoTﬁmuimvm

BATHE R,

3.2 csape
csape BEURYEST E I 4 mid 5L FAEIE — A pp MU = IRBE SR 2L

o s = csape(x,y) Q@ —N=IRFEKINZ, HH not-a-knot W Ft 2. x NIHET A, v
RS B, x, y WIUNKEARR—4Em g, HESR x DA sbdy . SNn1

s = csapi(x,y)s

e s = csape(x,y,conds) Q@ P ZIRFES LR, WA 25FH conds 25 H o x NFEAE T A1,
y RN AELERME, x, y BACNKEME P —4Em s, HER x 852 HES]. conds
AT LLAE ‘complete’, not-a-knot’,‘periodic’ B, ‘second’ H—Ff, HAETLLZE— 1 x 2 1
int B45EME. 24 conds & 1 x 2 B int BUHEFERS, 0,1,2 \%Uﬁéﬂ“ﬁ@lﬂﬁ MAEH ‘not-
a-knot’ ‘complete’ Fl ‘second’ 52kt FIXF 7 NBATIRERS, WAFAME ik
) BERUMIEN 0 . FhT s = csape(x, [0,y,0] ,conds)o



6 3 BRI AL VLA BAE R 5]

e s = csape(x,[el,y,e2],conds) G —/ = IRFEKML, WA %MFH conds 5. x N
WE AL y N R B, x, y RAUHKEEMRI—4Em &, HER x C4 70 g
Yo el,e2 43 AN v A A7 ity IR I S 264 1B - conds I 5 s = csape(x,y,conds)
H conds MIHNEMIE . RS RA LKA “not-a-knot” SFAFRF, XTRF e #A
SWALH

IRIAIEE R s 3 L A 2 SR I S i = IR B2 i 28, ol pp %K.
5 1: 765551 (0,0),(2,3),(3,1), (5, —1),(6,0) LHHAT = KFESIRIE, DA% R peri-

odic %14

>>x =[0,2,3,5,6];
>>vy=1[0,31,-1,0]; o )
>> s = csape(x,y,'periodic'); 1 S~

>> t = 0:0.01:6;plot(t,fnval(s,t));

5l 2: 1E45%1 (0,0),(2,3),(3,1), (5, —1),(6,0) EHHAT = RBEESFME, BAREMERA com-
plete 25, Zufi AL BN 1, A AR FEUER 0.

>>x =[0,2,3,5,6];
>>y=1[1,0,3,1,-1,0,0];

>> 5 = csape(x,y,'complete’);
>>t= 0:0.01:6;plot(t,fnval(s,t));

5 3: ££531 (0,0),(2,3),(3,1), (5, —1), (6,0) AT = IRFELAHM, 14 541K H mixed
A, Ao AR SRH not-a-knot 254, A ALK second 25 F, KR B S EUME N —1.



3.3 ppmak 7

>>x =[0,2,3,5,6];

>>y=1[0,0,3,1,-1,0,-1]; . /
>> s = csape(x,y,[0,2]); 3 ~_ 7
>> t = 0:0.01:6;plot(t,fnval(s,t));

3.3 ppmak

ppmak PR AR TS 25 A5 B QIS T pp # IR £k

e [spl,sp2,...spm] = ppmak(breaks,coefs) HR#ET7 i fl R EE B A E XTI FE 2% i
2o B3R breaks & /A HIGE I —4E M &, coef & — MM, HAH 1 = (length(breaks)
- 1)x0rder , Order &FEA5MHZIINEL, AL 8; 1THE 1T HESR 2%, |
BT LA breaks NI AL, Ll coefs X MAT N REMFE KL . sp1,sp2, ... .spm ik
[A0XF R IRE SR I 2R, D pp #530, IXHLEDR m AAEIE coefs HIFTHL.

e [spl,sp2,...spm] = ppmak(breaks,coefs,d) R 77 &M REE B QXS B IR 2%
H12E . B3R breaks /& ™4 FLIG 1 —4E M &, coefs /&2 —MEFE, JE U5 ppmak (breaks, coefs)
AT H BB R R IB 2L Order, AT 8; 1740 r = (length(breaks) -
1)xd , BIfg (length(breaks) - 1) ATRIR AR, FHT R A2 AR B ER
5. spl,sp2,...spm R[FEIXMFESEIIZE, v pp &, XHEER n AL 4. 7E
X coefs MIIFS fnbrk sETH ‘coefficients’ # A A



3 BRI AL VLA BAE R 5]

Bl: 25 5E DL i AR B 22 T, 45 21000 B (R4 2% ith 2K

X1 :1,1132 :3,173:571?4:7,3}5:8,176:10.

spl :
[1,3] : —0.1716(z — 1)® + 1.5299(x — 1) — 2.8732(x — 1) + 2.0000
[3,5] : —0.1716(z — 3)® + 0.5000(x — 3)* + 1.1866(x — 3) + 1.0000
[5,7] : 0.2332(z — 5)* — 0.5299(x — 5)% + 1.1268(z — 5) + 4.0000
[7,8] : —0.6757(z — 7)° + 0.8696(x — 7)* 4 1.8062(z — 7) 4 6.0000
[8,10] : —0.6757(x — 8)* — 1.1576(x — 8)* + 1.5181(z — 8) + 8.0000
sp2 :
[1,3] : —0.2083(z — 1)® + 1.7500(x — 1)* — 3.1667(x — 1) 4 2.0000
[3,5] : —0.2083(z — 3)* + 0.5000(z — 3)? + 1.3333(z — 3) + 1.0000
[5,7] : 0.0417(2 — 5)* — 0.7500(x — 5)%0.8333(x — 5) + 4.0000
[7,8] : 0.1667(z — 7)* — 0.5000(x — 7) — 1.6667(x — 7) + 3.0000
8,10] : 0.1667(x — 8)® 4 0.0000(z — 8)? — 2.1667(z — 8) + 1.0000

XHIANEH ppmak (155 0 H::

>> breaks = [1,3,5,7,8,10];

>> coefs =[-0.1716 1.5299 -2.8732 2.0000
-0.1716 0.5000 1.1866 1.0000
0.2332 -0.5299 1.1268 4.0000
-0.6757 0.8696 1.8062 6.0000
-0.6757 -1.1576 1.5181 8.0000
-0.2083 1.7500 -3.1667 2.0000
-0.2083 0.5000 1.3333 1.0000
0.0417 -0.7500 0.8333 4.0000
0.1667 -0.5000 -1.6667 3.0000
0.1667 0.0000 -2.1667 1.0000];

>> [spl,sp2] = ppmak(breaks,coefs,2);
>>t=1:0.01:10;

>> plot(t,fnval(spl,t))

>> plot(t,fnval(sp2.t))

HRNIFES L spl, sp2 23 Al T B AT R



3.4 spapi 9

3.4 spapi

spapi BREIRYELS € (1) B BRI m BORE 2 i 2R B DL AREL 26 PH B — A B AR aUHE 2%
HES S

e s = spapi(knots,x,y) B —MELHIZL, knots A B BEEARIT A, x NIGEET A, y
DFEAE T R A KA FEUE, x, y RAURKEMRIR —4En &, XEER x O4
SERARREAES, S RERVEZ RAE R N 2 8BUE . B, 2 1 78 x gL
T =0 WIHAE y s R =AMER IO 1 AERME S 1 AR SEEAR 1 4E 1 =B FEUE
s MIIXEL k 2 k + 1 = length(knots) - length(x).

o s = spapi(k,x,y) QIEE—"Nk - LIRFEAKINZR, x,y NIGE A, HERE s = spapi (knots,x,y)
*Hlao

RIEEER s W RTEZMSIEE B FEAAT mBUR BRI L, O B Rt
Bl 1: 76 B R4S {0,0,0,0,1,2,2,2,2} FiEAT B FRAIERIE, SRMEAMEN



10 3 R F R L R R )

>> knots = [0,0,0,0,1,2,2,2,2]; ) T
>>x=1[0,1,1,1,2]; 0 ~____—
>>y=1[2,01,2,-1]; \\_\
>> s = spapi(knots,x,y);
>>t= 0:0.01:2;plot(t,fnval(s,t)); 1

5 2: 7E [0,4] EXTRREL f(x) = sin(z) AT 5 K B FELIUA, RFESCNX ] B35 045
ff) 41 445 0,0.1,0.2, -+ ,3.9, 4.

08 ///ﬂ .
>> X = 0:0.1:4; \
>> s = spapi(6.x.sin(x));
>> t = 0:0.01:4;plot(t,fnval(s,t)); ]
3.5 spmak

spmak PREHRHE S HIKME BB — A B M AIRE SR i 2.

o s = spmak(knots,coefs) H#E B FE5&1T m A REE BOIEX R FIFE K HIZL . knots &
7~ B R AL X HEER knots 2 IR —4E M & coefs RARXTN. B FEANI R
B, R—dEmE; FERIMEMIRE k W2 k + 1 = length(knots) - length(coefs) , H
gt 7o IRBIGEIR s X NMFESFIIZ, N B . HEEIXE knots Ml coefs Y
#5205 fnbrk EEHH) knots’ 5 ‘coefficients’ #2UAH[H .

f5: 25 B FEZETT AL {0,0,1,2,3,4,5,5}, ATUMSEI=A 4 k1Y B % HIX =/ B
KRBT AN 1,4 F1 —2, WIFRATAT LA R R B A% R 2% 2k



3.6 fitcurve 11

>> knots =[0,0,1,2,3,4,5,5];
>> coefs = [1,4,-2];

>> s = spmak(knots,coefs);
>> .t = 0:0.01:5;plot(t,fnval(s,t)); 1

3.6 fitcurve
fitcurve PREUN " 4EM 2R AT = IRFESHEME, KA pp #& 0.

o s = fitcurve(x,y) B N4 =kFEsk N4, A not-a-knot %M. x, y AN
KA, Bk x, y BAUNKEMAR—4rRE, 840 (x_i,y_i) B —MEEA.

e s = fitcurve(x,y,conds) ﬁﬂﬁg/l\:éﬁzﬁ(ﬁé%ﬂﬂﬁf, DR conds 5. x, y
IR, BR x, y WAUAKEMFIN—4Em &, 840 (x_i,y_1) R —MdEE A
conds A LA ‘not-a-knot’ BY, ‘periodic’.

e s = fitcurve([sx,x,ex], [sy,y,eyl,conds) GJ&—A 4 = KFEL ML, 104
Hi conds %5t x, y ATREFN, ER x, y DAV KEMFAR —4Em &, B4 (x_i,y_1)
FoR—MEES. (sx,sy). (ex,ey) 7l 2t mUMZe S B A4 I BB . conds
A LA ‘complete’ 8% ‘second’, WA PAZ—A 1 x 2 ) int BUFFE. 4 conds &1 1x2
B int BYEERERS, 0,1,2 7 R~ TEZ i S A ‘not-a-knot’ |, ‘complete’ F1 ‘second’ i1
R FEREY ‘not-a-knot” ZKAFHEAF S, XTRIHT (sx,sy). (ex,ey) B AHifdiH.

e [s,arclen] = fitcurve(...) MHEE s = fitcurve(...) A, arclen R[FIFESK
MR 7E 2 SR K 240, R AR IS EER IR 0.

RPIGER s A A S RL RS — 4 =Xk 2k, O pp % 3X. arclen EFF
SRR SIS HL, ubri.
B 1 A RIBEAT R SRAE R, i E OV R B ST 20 AR
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/ AN

/ \
>>n=0:19; I /
>> x = cos{0.1*n*pi); x=[x,x(1,1)]; aeb \ /
>> y = sin(0.1*n*pi); y=[y,y(1,1)]; RN
>> [s,arclen] = fitcurve(x,y,'periodic'); AN /,/
>>t = 0:0.01:arclen; t = [tarclen]; P
>> z = fnval(s,t); plot(z(1,:),2(2,:)); P Ta

Bl 2: KT 4550 (1,2),(5,—1),(2,0),(1,1),(0.5,2) FAT=VAEFARAE, BRE A4
KH complete 214, XM IISECN (1,1); & MARH not-a-knot k14

25

2 .
15 \\\
\ ‘\\
1
) . ;\\
08 \
¥ |
>> [s,arclen] = fitcurve([1,1,5,2,1,0.5,01,[1,2,-1,0,1,2,01,[1,01); * T/
>>t = 0:0.01:arclen; t = [t,arclen];
>> z = fnval(s,t); plot(z(1,:),z(2,:)); s 1 15 2 25 s a5 4 45 5 ss

3.7 bspline

bspline BREFE] B FE2&TT AR B H2%, M pp KR,

e s = bspline(knots) IR[FILA knots NI B F4&. s MIIXECH length(knots) - 2,
X B ER length(knots) A 9.

REEER s &P knots NI AMI B B4, N pp K.
fB5: % B AEATI A {1,1,2,4,5), AR B FE4%.



3.8 fnval 13

>> s = bspline((1,1,2,4,5));

>>t=1:0.01:5; plot(t,foval(s,t);
3.8 fnval

foval pREGR [BIFF 5% bR AU — B — 2 R AL IR HUE

o« val = foval(s,t) fFEIFESRHIZ s 7E ¢ AHIHUE. s AT pp #al. B %K, © AL
ebrE. —4EE. ¢ ARG s KA.

REIEER val i s WS © RINESE, ATRLEE ., —4En Bl 4. 5 val
e AERERE, WERS TR s £ AMEE L © AREUE.
Bl: X327 HIE] 2, TFEAZAE SR REE 4 AEE.
>>x=1[0,2,3,5,6];
>>y=1[1,0,3,1,-1,0,0];
>> s = csape(x,y,'complete’);
>> fnval(s,4)
ans =

1x1 double matrix

-0.8401

3.9 fnder
fnder PREIS BIREZLREUN S RAEL, U DAL R B A% R ]

o ds = fnder(s) THEIFEFKRE s I FRREL. s ATLLE pp K30, B M3, HkBEDR2
1 y_(o



3 BRI AL VLA BAE R 5]

14
o ds = fnder(s,order) fHEIFEK ML s 1 order M F %L, s AT LLE pp #%30. B #%X,
HIRE(ZE /D& order K. order f&—/MANEE LS5 BRI BLIR BT I 240 .
RFIZER ds BFEAREL s BN SpRh, HBME s —3,
il s X327 ] 2, THEZRE SRR LT T R AL
‘-\\ // \
>>x =[0,2,3,5,61:
=>> )’ = [1110:3111-11010];
>> s = csape(x,y,'complete’);
>> ds = fnder(s);
>> t = 0:0.01:6; plot(t,fnval(ds,t));
3.10 fnbrk

fnbrk PR TS 2R 2% BREUAE OGS B o
loutl,...,outn] = fnbrk(s,parti,...,partm) fFEFEZLMLZ s I m MHREE. X

HERn<m.

XFATEAERPIFEA ML s, parti ATLLEW R B
‘form’ : s MUk &[] ‘ppform’ B¢ ‘B-form’.
‘variables’ : s W) HAEMAEL . R[Fl—NMEEFRE .

‘dimension’ : s MI4EH. REI—MEIEIRE. HEOOCHF4ERSET 1 W, RIGEHA
FiE fitcurve A RMIEESL R,

‘coefficients’ : s MIREL, XA [ERE A AIRE L M 2RI & SCRIRE AR . H AT Z R AR =
AEREET 1 G X pp #2X, R Bl —ANFERE, HAVHUR KR BB 2 Order, 1T
# r = (length(breaks) - 1), #4172 — LA REW RS xF B #%x, &[E—A
—YemE, HENERRNE B XN R

‘interval’ : s FJH XA, iR[B—4 1 x 2 B double BYHi[%,

‘order’ : s MM %L, RFEI—NEIrE.

S+ pp M RIIFEA L s, parti AT LRI FER:



3.10 fnbrk

o ‘breaks’ : s MY Ao RE R,
o ‘pieces’ : s M IXBEL &I NEEFE.
T B IR AIIZ s, parti iR DRI
o ‘knots’ : s ) B FETI Rl RIEI AR,
o ‘number’ : s FRMPEE. RE—NEEIRE.
Bl 1. X327 B 2, EEIZHEFREBHIATUER .

>>x =[0,2,3,5,6];

>>y=1[10,3,1,-1,0,0];

>> s = csape(x,y,'complete’);

>> [form,variables,dimension,coes,interval,order,breaks,pieces] = fnbrk(s, form','variables','dimension’, coefficients

'breaks','pieces')

''interval','order’,

1x6 char mat

‘ppform’

interval =

variables =
1x2 double matrix

1x1 int32 matrix
0.0000 6.0000

1
order =
dimension = 1x1 int32 matrix
1x1 int32 matrix 4
1
breaks =
coes = 1x5 double matrix

4x4 double matrix 0.0000 2.0000 3.0000 5.0000 6.0000

-0.6499 1.5497 1.0000 0.0000
0.9489 -2.3495 -0.5995 3.0000
0.1142 0.4973 -2.4516 1.0000
-1.0914 1.1828 0.9086 -1.0000

pieces =
1x1 int32 matrix

4



w

R i BLAH B AE R 1)

Bl 2: XF3ATPRIB 1, EEIZFEFRBHFTUER .

>> knots = [0,0,0,0,1,2,2,2,2];

>>x=1[0,1,1,1,2];

>>y =[2,0,1,2,-1];

>> 5 = spapi(knots,x,y);

>> [form,variables,dimension,coes,interval,order,knots,number] = fnbrk(s,'form','variables','dimension’,'coefficients’,"interval’,'order’,
'knots','number’)

form =

1x6 char mat

‘B-form’
variables = interval =
1x1 int32 matrix 1x2 double matrix
0.0000 2.0000
1
order =
dimension = 1x1 int32 matrix
1x1 int32 matrix N
1 knots =

1x9 double matrix

coes = 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 1.0000 2.0000 2.0000 2.0000 2.0000
1x5 double matrix number =

2.0000 -0.3333 -0.3333 1.0000 -1.0000 1x1 int32 matrix
5



3.11 fn2fm 17

3.11 £fn2fm

fn2fm BRECEFESL R EEA FIME R . HACZ R —4E B # K Em —4E pp
& 2AE 2% R BRI e 48
e ns = fn2fm(s,form) KSR EL s #4N form #3. HAT form X ZHF ‘pp’.
RIFIGER ns R GRS REL, KA form.
f5: XF3.ATTHIIE] 1, KAk R A pp HE K.
>> knots = [0,0,0,0,1,2,2,2,2];
>>x=1[0,1,1,1,2];
>>y=1[2,01,2,-1];
>> s = spapi(knots,x,y);
>> ns = fn2fm(s,'pp');
>> [breaks,coes] = fnbrk(ns,'breaks’,'coefficients');
>> breaks
breaks=

1x3 double matrix

0.0000 1.0000 2.0000

>> coes
coes=
2x4 double matrix

-2.0000 7.0000 -7.0000 2.0000
-3.0000 1.0000 1.0000 0.0000
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